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jáii Kaparintani a Községi 

Kenyérgyárat?

műk egyre csökken. Mint értesülünk, ez a 
terv úgy a sütőiparosok körében, mint a fő­
városnál tetszésre talált és remélhetőleg már 
a közeljövőben megindulnak a konkrét tár­
gyalások, hogy a tervet miként lehetne ke­
resztül^vinni.*

*». Mi a legnagyobb kételkedéssel fogad-
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A „Magyar K urír“ jelenti: „Mint ismere­
tes, a főváros már régebben elhatározta a fő­
városi kenyérgyár kibővítését. A fehér ke­
nyéren kívül ezentúl fehér süteményeket is 
fognak nagy mennyiségben készíteni. Ebből 
az alkalomból Steiner Gyula, a Magyar Sü­
tők Országos Szövetségének elnöke azt a ter­
vet vetette föl, hogy a főváros alakítsa át a 
kenyérgyárat részvénytársasággá és a rész­
vények felét engedje át a budapesti sütő­
iparosoknak, akik ilykóppen készséggel vol­
nának hajlandók megkötni a békét a fővárosi 
kenyérgyárral. Miután ilymódon a budapesti 
sütőiparosok és a fővárosi kenyérgyár kö­
zött szorosabb nexus jönne léire, igen sok 
olyan kérdést lehetne közmegelégedésre el­
intézni, amely mindezideig éppen az ellensé­
ges viszony m iatt lehetetlen volt. A budapesti 
sütőiparosok részvényeik arányában része­
sednének a fővárosi kenyérgyár hasznából és 
ennek fejében bizonyára igen sokan akadná­
nak, akik hajlandók lennének esetleg műhe­
lyüket beolvasztani a fővárosi kenyérgyárba. 
Ezt annál könnyebben is megtennék, mert a 
jelenlegi viszonyok között az árfölemelést 
keresztülvinni nem tudják és a munkabérek 
és a nyersanyagok drágulásával a jövedel­

mük ezt a hirt. A községi kenyérgyárát nem 
a kenyéruzsorások, hanem a fogyasztó kö- ; 
zÖnség számára csinálták. A közérdek nem 
kívánja azt, hogy „béke“ — értsd: összeját- ! 
szás —- legyen a községi kenyérgyár és a pé- j 
kék között. A községi kenyérgyár nem nye- j 
részkedés céljára alapított üzem, amelynek a j 
„hasznából“ a pékek részesedhetnek, hanem 
tisztára szociális intézmény, amelynek az a 
rendeltetése, hogy a kenyéruzsorát ellensu- 
Jyozza és tisztességes munkabérek fizetése 
mellett lehetőleg jó és olcsó kenyeret szolgál­
tasson a főváros lakosságának. A községi ke­
nyérgyár alapítását a mérhetetlen kenyér- 
uzsora, kibővítését pedig az az anarchia tette 
szükségessé, amelyet a pékmesterek terem­
tettek meg, amidőn gyalázatos munkásüldö­
zésük következtében minduntalan kenyér 
nélkül m aradt a főváros népe. K izárt dolog­
nak tartjuk, hogy most a főváros a pékek­
nek — bármilyen címen is — befolyást bizto­
sítson a községi kenyérgyárra.

Székesfővárosi házinyomda 1912.


